

天旋地轉團結一貫天道編後語

俗語:「舊的不去,新的不來.」要想使一貫天道傳承統一,真正換然一新,就必須下定決心,痛定思痛,再也不能昧著良心一再姑息養奸,更不能允許接受前人道盜用神器以自專的前人點傳師們繼續濫權,一貫天道能否起死回生,確實端正阻止你爭我奪四分五裂歪風,正如恩師提醒所言:『古時候的人,對是非黑白分得很清楚,對就是對,錯就是錯,當影響到整個大局安危存亡的時候,就會不顧一切,以救大局為重,必定挺身而出,以扭轉乾坤.』為達成此目標,必須徹底改頭換面.尤其我天道曾一再地標榜闡揚『禮』之精神,就需改弦易轍,把舊有惡習趕緊消除.在三界眾生的心聲聖訓中,老母於 10/24/2010 年即公開訓示:『三界眾生聽仔細,是人就要有智慧,表文很早就出錯,破壞人身天牢蹲,破壞道場阿修羅,別再壞事學著做,天災人禍天排定,三災八難一直下,是你的禍躲不過,只有功德能抵過,如今只好再重修,想要補表自己修,若再不改阿修羅,往生之後全扣走,何對何錯要查証,找到的人不敢做,糊塗的人繼續做,聰明人等母旨,接了母旨才敢做.』天律嚴謹,仙佛下凡訓示,都需先經印天菩薩蓋印方可臨壇,(印證濟公活佛 1995 年講美東道場因緣:『仙佛來佛堂不能亂說話,都要經過老母允許,有天命點傳師才可以請三才.』)1956 年歲次丙申韓老請司馬光大仙到壇結緣:『現今道運一步暗,小仙有心想助難,皇母法令道隱隱,那個敢來違命前.』故天命傳承絕非兒戲,順天應人,以心印心,自可萬『試』如意,諸事順遂.反之,逆天行事,必定災劫連連.在台灣一貫孫師母修辦道鈎沉錄裡:11/3/101 年宮彭齡與宮彭年點傳師,11/7/101 年齊鳴周前人,11/9/101 年陳大姑前人,11/30/101 年韓雨霖道長,都先後臨壇認罪且訴說在世時,的確帶大家走偏方向,並苦苦哀求道親們予以原諒(詳見原結緣訓文所述.)

後學早於 2008 年出版『求真務實錄』就已先說後應;此與 10/28/101(2012)年師母臨壇告知;『師尊民國 45 年已傳達皇母懿旨,停止傳道業務,一貫道前人都不理不睬,違抗母命,沒找明師如何回理天?前人道全是假道,各個下地府天法院懲悔,至今點傳師們都還在受考,地府已成天堂.』和後學指斥前人道肆孽張狂不謀而合,清楚告訴大家;若無印天菩薩的印信蓋章許可,表文錯了,手續不清,即無法續登天梯,1961 年(民國 50 年)辛丑年夏季大典,天然師尊降壇訓;第 49,50 頁裡:『一貫妙道應時運,永世傳道師職權,前人弄權分兩班,表文改變走異端,眾生何去又何從?而今天時不容緩,大開普渡大收圓,亡羊捕牢還可及,速速歸師辦道盤,不可再有分割事,上天命令合作言,統一道務大團圓,上天大考已明白,善惡分判斯時間.』聖佛語錄;丙辰(65)年 5 月 9 日關法律主借竅;第 78 頁訓示:『點傳師修辦道有誤職權有負天命,拿自己性命事與眾生性命事當兒戲,豈不罪孽累積.』老天慈悲,先說後應,老皇天有一本無情大賬,恩師為徹底端正錯誤,特奉老母命,將道轉往紐約,借用美東廟地平台與大家訂定『約法三章.』召集不同組線道親齊聚一堂,恩師本靈親自開班授課,重新把道統傳承演繹,再次鄭重公開交代:『點傳師們除在點道時外,其它時間與一般道親無異.』為切實矯正錯誤傳承惡習,天道道訊願公開呼籲所有一貫

天道道親,隨時提醒點傳師及三才們,都要比任何人展現謙卑低下,唯有真實體現天道一統,除舊佈新,方能世界大同,以扭轉乾坤.天下任何事情發生,都有因有果,上天特地安排後學與濫權行走前人道之前美東余欣樺老三才整整一年公開大論辯,方使道局真相大白天下,現在大家明知有錯,就不妨坐下來,心平氣和加以探討,誰是誰非已成過去,過往已矣!人非聖賢,孰能無過?過去的就讓它過去,來者猶可追.(附註:經公開大論辯後,即去電問候吳麗英壇主,獲其多謝後學能代為開釋她女兒.)

恩師負責萬八年聖業,事前總會有所安排.恩師於法會上公開云:『現今是轉換時期,但有無數事情要開始去動;(1)怎麼收圓?(2)三曹大事怎麼延續?(3)你們怎樣替老師去傳這個天道?---,這些問題,老師自會去想妥與安排好,不用你們去想,你們只要盡心盡力去了你自己的願就好了.』亦即言明:『師是師,徒歸徒.』師有師的考量,徒應盡徒的本份,師徒不可亂混淆.我們從此公開訓示,便可慢慢推論出上天到底是如何的安排?首先要問恩師為何會選紐約來開班授課?為何又要分兩次來公開交代;在後學撰寫此本[天旋地轉]→『一言團結定乾坤』與『八卦盪風雲文宣簡冊.』及『求真務實錄』上下冊裡,都有明確記載:茲將兩次重點摘要公告:(1.)第一次:分兩地開班,交代有五:(A.)去稟報各前人保証不允.(變前人道,以盲引盲.)(B.)上天重整道盤,會在美東科選出一名狀元帶動傳承.(C.)還只有紐約能夠守約.(D.)老師吩咐將美東開荒情形寫成文章,以備後進參悟.(E.)老師本靈親自與大家訂定『約法三章』人人必須遵行.(2.)第二次:合併開班,交代有六:(A.)因黃強出現,所有人都須重新接受新的考驗:恩師 1994 年在美東紐約召開第二次懺悔班上公開佈達:『由於黃強的出現,以後道場上所有前賢,都要因為他的出現,全會受他的影響,都必須重新再接受新的考驗.』(B.)黃強寫的文章要仔細看,只有黃強願像傻瓜照著老師的話去做.(C.)恩師注解開荒時云:【在陌生地方能開出一片天地才叫開荒,現送你們到沒有任何人支援的地方,你們能有信心與勇氣去開荒的,請站起來!除後學一人外,全班其他 41 位班員都站了起來,後恩師走到每人前面,再逐一詢問,當聽到每個人說:「能」字後,便請他們一一坐下,最後叫『黃強!你站起來!』後學起立搖雙手說:「拜託!我才不能!」恩師說:『老師說你行!你就行.』讓後學好尷尬.】(D.)1/14/1995' 講解【對道的展望】特別當著 42 位班員,公開唱名點醒交待:『黃強!你只會說別人不好,又會勸人好!把這個責任交給你,去給我好好地帶動這兩個風氣!』(E.)恩師先說後應預告:『以後降劫將一次比一次嚴重.』(F.)恩師於法會上賜『福』,鼓勵後學:『老師相信你的判斷,該怎麼做就好好去做,遇到挫折,好好忍耐到最後一分鐘,老師自會幫你化解,為上天辦事,定要始終如一.』(註:上述事項,均有錄音帶佐證,故恩師交咐要立願了願,建立功德之事,敬請道親們撥發手機,口語相傳:這也是我們一貫天道無畏施助援,人人有責,這更是道親們不可推諉的使命!期望大家告訴大家!!)

6/18/2005 年濟公活佛慈悲曰:『為師要提醒各位徒兒,辦道是有時間性的,聽懂嗎?能辦快點辦,不能辦,守住你的願,聽清楚:『是』不能辦,『不是』不想辦,『也不是』不願辦,『更不是』不要辦,在不能與不為

間要分清楚,聽懂話嗎?在老天還沒有止渡之前,就是仙佛菩薩也不敢叫任何一個人不要辦道,因為這是一世修,一世成的良辰佳期,各位原胎佛子不知道修了幾世,等了幾百年,才遇上三曹普渡,這個機會錯過了,誰能保證還有以後,至於什麼時候止渡,徒兒們不用煩惱,老天自會垂象與指示,到時候,你想辦,恐怕也無法再辦了,聽懂嗎?』不知『七四了難』為啥?也不知道韓湘子大仙頒布的6個28天機及劉伯溫燒餅歌的6個28在講什麼?更不知什麼是千年難遇五未羊連成一線天人共辦大奇緣,怎與上天契合辦道?趁大家尚有肉身時,趕緊把握恩師給予第二次繼續傳承的機緣,能辦快點辦,大家唯有善用智慧,分辨甚麼才是大是大非,方可認理實修.一貫天理真道體恤眾生,從未偏袒過任何人,只要肯為天道真誠無私奉獻,老天一視同仁,6/18/2000年美東辦事人員班上,恩師特別在黑板上寫了『術流動靜』四個大字,並語重心長對大家說:『明知道用這四個字不對,但人們早已癡迷,老師被迫也不得不答允你們用這些方法,趕緊去救渡眾生.你們心量有多大,老師就撥多大道場給你們,恩師強調這一次是其本靈最後一次奉老母之命與人間結緣,以後36假弓長與72假彌勒,說的比唱的還要好聽,切記:仙佛們奉命下凡結緣,到底下的是處方或偏方,千萬要用智慧去仔細思考,才能真正懂得去分辨真假.』現在我們唯有隨順天意,尊師重道,天人一心,聽師調遣,才可順利完成求修辦道:『認理實修』的終極目標:【萬家燈火與世界大同.】願與白陽同修共勉之.

天道道訊召集人:黃強 2/18~28/2015 除夕 ~ 佛州迪斯奈樂園(前) & 6/08/2017 (後)另再加補強於台灣高雄

【歲次戊子(1948)年七月初一日上海"崇華"堂大眾,恭求師尊指示訓:也是師母線前人道最怕見光的{良心經}即云:『師尊恩,前人惠,那來尊來那來貴,跟著前人欺了師,尚在強詞口稱對,欺了師,犯了惡,天律難逃不容寬,玄祖齊哭爾知否?共墮地獄莫怨天.蠭惑人,喪良心,喪了良心不是人,綱常倫理全不顧,那管日後淚涔涔,白陽世,白陽天,白陽會中選聖賢,附勢趨炎為得計,地獄冊上姓名添,做圈套,攏絡人,又當道霸又當神,忘了天律五雷將,專打背道叛師人,為師死,為師活,爾等修道有何說?立愿了愿無有怨,心中干淨也快活,立了班,又立班,班班裏頭選聖賢,聖賢選出千千萬,誰與爾等上香煙,誰是佛,誰是魔,佛魔做事差不多,只差一點是良心,問問良心錯不錯,三六聖,四八賢,只在腿快有銀錢,一切貧寒犧牲者,都得打在苦海邊.點傳師,小領袖,混頭混腦亂鑽求,修道不明真根本,一味盲從胡亂嗡.金剛經,銀剛經,不如和尚良心經,縱使裝得真是樣,良心有愧難超生,讀五經,講四書,做起事來不如豬,只教後學按經行,自己不妨要馬糊,說心經,論孝經.口講指畫裝正經,只教後學有良心,孝敬前人忘師宗,道德經,清靜經,使心用計狡詐生,成了前人當官坐,享受豪華更光榮,攬後學,造勢力,辦道好比做生意,辦得大來收獲廣,年年結賬利上利.老一貫,新一貫,良心壞了胡亂幹.】這些連結段落的良心經精華,正印合了現今白陽道場前人道的真實寫照.

事實勝於雄辯!恩師對現今前人點傳師們早已先說後應的評論:『點傳師,小領袖,混頭混腦亂鑽求,修道不明真根本,一味盲從胡亂嗡.』真是一針見血,完全道出現今白陽道場一片真實景象,尤其『老師的話』第二冊裡一再強調:『白陽應運先天大道,凡是非弓長子系(必須合而為一)應身,經道長,前人受命之點傳,親授指點者,均非吾弟子.』追究其因:現今前人道點傳師們權力大,幾乎大多數是一瓶子不滿,半瓶子亂晃,不受任何人監管,更不納他人勸諫,所以根本就不願低心下氣去仔細研究道脈傳承,亦即恩師云:各組線道統傳承手續都不清?就連新道親『求道』講解『三寶』時,也都全講錯了(並非恩師嫡傳之易經三寶心法)也不知曉.中國人講究傳統清明祭祀,以表達追思、懷念、感恩和不忘本.但有個大前提;是要知道自己的先人和祖宗是誰?就像恩師在【敬老尊賢飲水思源】小冊書中云:『「飲水思源與一條金線」:你們總不能說翅膀長硬了就要飛了.喝飽了就不要那水籠頭.』這就是為何恩師良心經會言:『點傳師,小領袖,混頭混腦亂鑽求,修道不明真根本,一味盲從胡亂嗡.』像點傳師們這般無視天律存在,譬:恩師臨壇就曾當眾公開指罵點傳師余文治道:『你到底要不要撕去你的假面具?』及訓斥曾慶森道:『今天要不是天道的殊勝,你有什麼資格可站到台前來顯擺.』為樣板,以警告所有各組線脈點傳師們別再胡作非為,但點傳師對指斥照舊充耳不聞,不理不睬,道親們若再這樣視若無睹般鄉願妥協下去,我一貫天理正道將何去何從? -----

《皇母訓子十誠》第九誠已清楚告知;皇母盡洩天機:『今本是收圓時萬教歸一,非今時母不洩天機玄語,論道路有千條全然非正,今時下旁門興萬教齊起,這千門合萬教全是母降,若不登金線路難返無極.』又云:『自伏羲一畫開出現真易;一不殺真仁愛木氣返本,二不盜守忠義金氣凝集,三不淫守禮節真火煉性,四不酒有智慧真水既濟,五不妄守信用土氣歸本,五氣朝五戒清五常俱齊,這三教本來是無有二理,如有二即非正道路必歧,此本是天道降根本之基.』登金線路是修道人歸家鄉之路,即恩師『約法三章』所言:『回天理路沒有打創出來.』大家如何能回理天?而回天理路在《道脈圖解》二貫道脈圖八章上有詳盡描述.若連恩師嫡傳的易經三寶心法都不懂,又如何能代師傳三寶?難怪恩師怒罵點傳師們做起事來不如豬,所以下令要所有的點傳師們都得再重頭排隊學習.恩師特在此時緊要關頭,公開號召所有道親:『要把愛心串起來.』並當眾佈達及安排傻瓜蛋的後學來『超導』帶動,定有其一定作用與目的,而且還大肆宣旨:『由於黃強的出現,以後道場上所有前賢,都要因為他的出現,全會受他的影響,都必須重新再接受新的考驗.』想來並非無因,大家都是不足的先知,只差開悟的遲與早,親愛的道親們!自己的命操在自己的手中,為了因果,是要自己去救,靠山山倒,靠人人倒,想靠他人可真救不了.只有靠自己最可靠,現今唯一團結之道,就是大家共同聽師調遣,趕緊補辦手續必清儀式,同登法船,互補不足,方可返回理天.